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 مقدمة
المستفيدين من خدمات بأصحاب العلاقة من المؤسسين والشركاء والعاملين و من منطلق الاهتمام 

 ملاحظاتهموالاطلاع على  احتياجاتهموتلمس  الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بمحافظة الطائف )فرقان(

التالي ستييان تم وضع هذا القياس من خلال الا ، لذا صعوبات ما يقد يعترض من تذليل  والسعي في

 لاستطلاع مرئيات وملاحظات أصحاب العلاقة وكانت النتائج كالتالي : 

 

 لك ومفهومة هل أهداف الجمعية واضحة  -1

 
 تجد الدعم والمساندة والتوجيه في أداء عملك -2

 
 

 

 

67% 

19% 

12% 

2% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

55% 
27% 

10% 

2% 

6% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما



 

 يقوم رئيسك المباشر بمناقشة أدائك لتوضيح نقاط الضعف وإمكانية التطوير -3

 
 لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظيفي ذلكلديك الصلاحيات الكافية  -4

 
  تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية -5

 

33% 

24% 

35% 

0% 

8% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

62% 

24% 

8% 

4% 2% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

68% 

9% 

7% 

4% 12% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما



 

 لديك معلومات كافية للقيام بعملك على أكمل وجه -6

 
 معك بعدالة وشفافيةرئيسك المباشر يتعامل  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78% 

10% 

8% 

4% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

63% 

27% 

6% 

4% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما



 

 رئيسك المباشر يقوم بتطوير أدائك ويزيد من خبرتك العملية -7

 
 مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية واضح -8

 
 ةمناسبأوقات الدوام الرسمي بالجمعية  -9

 

63% 

21% 

10% 

6% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

47% 

29% 

12% 

6% 
6% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

84% 

14% 

2% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما



 

 دمات الشؤون الإدارية والموارد اليشرية مرضية لكخ -11

 
 يوجد وصف وظيفي واضح لأعمالك -11

 
 خصية الطارئةتقوم الجمعية بتقديم المساعدة لك في حال الظروف الش -12

 

59% 
25% 

10% 

4% 2% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

78% 

10% 

8% 

4% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما

41% 

27% 

18% 

14% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما



 

 مكان العمل مريح وآمن -13

 
 كمية العمل المطلوبة منك مقارنة بالوقت المتوفر مقبولة -14

 

74% 

12% 

10% 

4% 

 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما
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24% 
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 غير راضي تماما غير راضي محايد راضي راضي تماما


